

Príloha č. 1

ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE K ŽIADOSTI

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

=====

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:

2.Podpora infraštruktúry s dôrazom na zvýšenie atraktívnosti Košického kraja

Opatrenie	2.2 - Veľké rozvojové projekty
Názov projektu	KSK CYKLOTRAIL - PORÁČ PARK
Názov nového zážitku:	KSK CYKLOTRAIL - PORÁČ PARK
Miesto realizácie - mesto / obec	Poráč
Okres	Spišská Nová Ves
Kraj	Košický kraj
Predpokladaný začiatok realizácie projektu	1.4.2023
Predpokladané ukončenie realizácie projektu	31.10.2023
Celkové oprávnené výdavky projektu v €	67 777,78 €
Požadovaná výška dotácie z rozpočtu KSK v €	61 000,00 €
Výška spolufinancovania so strany žiadateľa v €	6 777,78 €

KONTAKTNÉ ÚDAJE ŽIADATEĽA

Názov / meno žiadateľa	BBF elektro s.r.o.
Ulica	Radlinského 17/B
PŠČ	052 01
Obec / mesto	Spišská Nová Ves
Okres	Spišská Nová Ves
Kraj	Košický kraj

Číslo telefónu	0915990701
Email	birosova@bbfelektro.sk
Právna forma	s.r.o.
IČO	36177245
Je žiadateľ členom OOCR na území Košického kraja, ktorá je členom Košice Región Turizmus?	ÁNO
Platca DPH	ÁNO

Štatutárny zástupca

Meno a priezvisko	Telefónne číslo	Email
Ing. Anna Birošová	0915990701	birosova@bbfelektro.sk

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

Email	jozef.cvoliga@gmail.com
Meno a priezvisko	Jozef Cvoliga
Číslo telefónu	0905943366

ÚDAJE ZA ÚČELOM OVERENIA VLASTNÍCKEHO PRÁVA - kde sa bude projekt realizovať

Vzťah žiadateľa k nehnuteľnosti	a) vlastník nehnuteľosti
Názov katastrálneho územia	Poráč (848557)
Parcelné číslo pozemku registra (C/E)	2951/23
Číslo listu vlastníctva	2951/23
Súpisné číslo stavby	1
Číslo bytu/nebytového priestoru	

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

Popíšte skúsenosti žiadateľa s prípravou a realizáciou obdobných, alebo iných projektov za posledné 3 roky. Max. v rozsahu 1000 znakov.	Žiadateľ za posledné roky rozšíril ponuku rekreácie v Poráčskej doline okrem ubytovania aj o wellnes, v ktorom sa nachádzajú bazény a sauny. V ponuke nechýba plne vybavená reštaurácia s terasou a výberom tradičných slovenských jedál. Okrem cyklistiky areál ponúka lyžovanie, turistiku, volejbal, basketbal, tenis, stolný futbal, lezeckú stenu, bowling či minigolf.
---	---

Výška poskytnutej minimálnej pomoci v € počas aktuálneho a predchádzajúcich dvoch fiškálnych rokov

ROK n	ROK n-1	ROK n-2

POPIS PROJEKTU

STRUČNÝ OPIS PROJEKTU	Cieľom projektu je vytvorenie plnohodnotnej XC trate, jedinej svojho druhu široko, ďaleko. Prinášame jedinečné spojenie verejne dostupnej svetovej cykloatrakcie a príjemnej rekreácie v atraktívnom prostredí s možnosťou športového vyžitia v multi areály Poráč Parku. Zámerom je zatriktívniť už teraz existujúci cyklotrail na plnohodnotnú XC trať UCI parametrov pre organizáciu medzinárodných cyklistických pretekov. Trať počas sezóny bude slúžiť ako tréningové miesto pre zdokonaľovanie zručností cyklistov všetkých vekových kategórií.
CHARAKTERISTIKA PROJEKTU	Základným impulzom pre vybudovanie trate bol fakt, že cross-country sa vo svete stáva čoraz populárnejším odvetvím, čo dokazuje aj rastúca účasť na cyklistických pretekoch, ktoré žiadateľ organizuje. Hlavnou aktivitou projektu je vytvorenie drevených terénnych prekážok, ktoré budú osadené a užívané cyklistami XC (CrossCountry) trate, členené podľa objektov: SO 01 Cykloľávka; SO 02 U – Turn (Wallride); SO 02 Skoký a SO 04 Klopená zákruta.
PARTNERSTVÁ	Žiadateľ dlhodobo spolupracuje s cyklistickým klubom CK LEV Levoča, ktorý pravidelne spoluorganizuje cyklopodujatia. Žiadateľ je taktiež aktívnym členom OOCR Slovenský raj & Spiš.
PRODUKT / SLUŽBA	Cykloatrakcia XC trať (trail) s prekážkami a parametrami pre UCI (Medzinárodná cyklistická únia) preteky. Cyklistické traily sú aktuálne najrozšírenejším segmentom v tvorbe cykloturistickej infraštruktúry vo svete. Sú určené pre širokú verejnosť a obyvateľov Košického kraja. Charakteristika trailu je veľmi jednoduchá. Užívateľ, cyklista nastúpi na okruh v mieste štartu a cieľa kde prechádza približne 2-3 kilometrovým úsekom, ktorého prejazdy cez skaly, drevené prekážky, skoky, a dropy a lávky dokonale simulujú rôznorodosť terénov.
PRÍNOS PROJEKTU PRE ROZVOJ EKOTURIZMU / TURIZMU	V celom Košickom kraji podobná atrakcia neexistuje. Jednalo by sa o absolútne novinku v oblasti ponuky cykloturistiky Košického kraja. Lokalita dokonale umožňuje rekreantom využiť služby multi-športového strediska a zároveň prilákať nových návštevníkov, cyklistov, rodiny s deťmi na novú atrakciu v regióne / kraji.
JEDINEČNOSŤ VZNIKNUTEHO PRODUKTU / SLUŽBY	áno Nachádza sa podobný produkt / služba cestovného ruchu v blízkosti plánovaného miesta realizácie Vášho projektu?
JEDINEČNOSŤ VZNIKNUTEHO PRODUKTU / SLUŽBY	Projekt ponuka cyklistom na relatívne krátkej kruhovej trati množstvo atrakcií, ktoré cyklista zažíva pri jazde krajinou v oveľa väčších vzdialenostiach. Nakoľko do 2-3 kilometrov je umiestnených viacero prekážok, ktoré dokonale simulujú rôznorodosť terénnych nerovností. V prípade ak ste označili odpoveď áno , popíšte, v čom sa líši Váš projektový zámer od už existujúcej turistickej atraktivity?
ATRAKTIVITA OBDOBNÉHO CHARAKTERU (relevantné pre opatrenie 2.2 Veľké rozvojové projekty)	nie

Komentár:	Žiadateľ v spolupráci s OZ CK LEV Levoča organizuje podujatia v regióne Spiša a blízkeho okolia, ktoré patria k stálym podujatiam najvyššej úrovne na cyklistickej scéne na Slovensku ako Dni cyklistiky na Spiši (62.ročník), Slovenský pohár v cyklistike, na ktorom sa môžu zúčastniť najlepší cyklisti Slovenska. V roku 2017 a 2018 organizovalo preteky s medzinárodnou účasťou v horskej cyklistike, z ktorých body sa započítavajú do svetového pohára a taktiež na olympiádu. V rokoch 2019 -2021 sa organizovali SP CC 2020 kritérium; mládež + élite Cestná cyklistika,(II) 2019 - SP CC 2020 časovka do vrchu; mládež + élite Cestná cyklistika, (III.)2018 – Slovenský pohár v cyklokrose Levoča, (IV)2019 – Slovenský pohár v cyklokrose Levoča, (V). 2018 – UCI C2 MTB cross country, UCI SP MTB eliminator (VI.)2019 – Majstrovstvá Slovenska v MTB cross country,Majstrovstvá Slovenska v MTB eliminator, (VII.) 2021 – Majstrovstvá Slovenska v MTB cross country,Majstrovstvá Slovenska v MTB eliminator.
CIEĽOVÉ SKUPINY	Cieľom projektu je vytvoriť perspektívne podmienky pre podporu záujmu detí a mládeže o cyklistiku a to formou vedením k aktívnemu športu. Posilňujeme kladné psychické vlastnosti športovcov a vytvárame predpoklad osvojenia ducha „fair play“ aj mimo športovísk do ich každodenných životov. Primárna cieľová skupina : deti a dorast / 10 - 17 rokov (vplyv na vývoj charakterových črt a návykov v duchu „fair play“). Sekundárne cieľové skupiny : adolescenti / 18 - 24 rokov (vplyv na pozitívny rozvoj športových návykov, ako kladných psychických vlastností športovcov) produktívny vek / 25 - 60 rokov (športom a záujmom o pohyb sa znižuje úzkosť, depresie a ďalšie psychické problémy, cvičenie bicyklovaním rovnako riadi hormonálnu rovnováhu.
POPIS ZNAČENIA A NAVIGÁCIE K PROJEKTU	Východiskovým bodom je samotné rekreačné stredisko Poráč Park. V mieste štartu a cieľa bude umiestnená informačná tabuľa o projekte s vyznačenými prekážkami a charakteristikou prekážok. Samotná trať bude vyznačená smerovými tabuľami aby nedochádzalo k protismernej jazde.
VÝSLEDKY PROJEKTU	Na Slovensku a v zahraničí registrujeme desiatky zámerov vybudovania predmetnej doplnkovej cyklistickej infraštruktúry avšak v Košickom kraji podobný projekt žiaľ neregistrujeme. Zvýšenie návštevnosti v oblasti cestovného ruchu a dotvorenie koloritu ponuky zážitkovým cyklistom, rodinám s deťmi a nadšencom, ktorí túžia po adrenalíne.
VÝSTUPY PROJEKTU	<ul style="list-style-type: none"> • zhotoviť, dodať a osadiť objekt SO 01 Cyklolávka, • zhotoviť, dodať a osadiť objekt SO 02 U – Turn (Wallride) • zhotoviť, dodať a osadiť objekt SO 03 Skok (4 ks) • zhotoviť, dodať a osadiť objekt SO 04 Klopená zákruta • zhotoviť, dodať a osadiť značenie trate • zhotoviť, dodať a osadiť technickú prekážku „Rock Garden“ • zhotoviť, dodať a osadiť informačnú tabuľu
FUNGOVANIE PROJEKTU:	Prevádzkový poriadok bude súčasťou informačnej tabule, ktorá bude osadená v mieste štartu a cieľa trate. Trať je verejne dostupná bez časového obmedzenia. Údržba trate bude zabezpečená žiadateľom. Nakoľko sa jedna o verejne dostupnú cykloinfraštruktúru stály personál rekreačného strediska bude priamo zabezpečovať prevádzku a fungovanie / zjazdnosť trate počas cyklistickej sezóny tj. od jari do jesene.
UDRŽATEĽNOSŤ VÝSTUPOV PROJEKTU	Udržateľnosť projektu je garantovaná žiadateľom v plnom rozsahu. Stály personál bude udržiavať terénne prekážky a trať v zjazdnom a technicky spôsobilom stave.

HARMONOGRAM, PUBLICITA, RIZIKÁ

POPIS MOŽNÝCH OHOZENÍ

Názov rizika	Popis rizika	Spôsob eliminácie rizika
Vandalizmus	Jediným možným rizikom, ktoré vnímame je vandalizmus.	Pravidelná kontrola.
Vplyv počasia	Nakoľko sa jedná o drevená prekážky je rizikom ich možné napadnutie škodcami.	Pravidelná údržba.

ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity	začiatok aktivity v tvare mm/rr	Koniec aktivity v tvare mm/rr
Začiatok verejného obstarávania v zmysle ZVO na celý predmet diela.	4/2023	4/2023
Dodanie diela v zmysle VO.	5/2023	6/2023
Slávnostne otvorenie a sprístupnenie projektu verejnosti	7/2023	7/2023

PROPAGÁCIA PROJEKTU

Forma propagácie	Množstvo propagačných materiálov	Umiestnenie propagačných materiálov
Informácia / banner	informácia na oficiálnom webe žiadateľa o realizácii projektu	www.poracpark.sk
Informačná tabuľa	informačná tabuľa s logom KSK	Poráč Park / Rekreačné stredisko
PROPAGÁCIA NOVÉHO PRODUKTU / SLUŽBY:	Informácia o novej atrakcii bude zverejnená na všetkých dostupných informačných kanáloch žiadateľa tj. webové sídlo, trvalo osadením tabule v mieste rekreačného strediska a na fanpage strediska.	

ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem, že:

✓ všetky informácie uvedené v žiadosti o dotáciu/účelové finančné prostriedky, ako aj vo všetkých prílohách sú úplné, pravdivé a správne
✓ nemám ku dňu podania žiadosti nedoplatky na zdravotnom poistení, sociálnom poistení a príspevkoch na starobné dôchodkové sporenie;
✓ že ku dňu podania žiadosti o dotáciu nie som daňovým dlžníkom;
✓ nie je voči mne vedený výkon rozhodnutia;
✓ nie je ku dňu podania žiadosti voči mne vedené konkurzné konanie, nie som v konkurze, v reštrukturalizácia nebolo proti mne zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku;
✓ nie som ku dňu podania žiadosti v likvidácii;
✓ mi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie (vzťahuje sa na subjekty uvedené v § 8 ods. 8 zák. č. 583/2004 Z. z.);
✓ som ako žiadateľ neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania;
✓ nie som ku dňu podania žiadosti o dotáciu v nútenej správe ;
✓ som zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na žiadateľa, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora);
✓ mám vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja;
✓ ako žiadateľ o poskytnutie dotácie nemám aktivity v predkladanom projekte podporené z iných dotačných a grantových systémov;

✓ disponujem vlastnými finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu;

✓ všetky predložené dokumenty sú totožné s originálom;

✓ súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára: /Žiadosť o dotáciu / účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2023", dávam dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: "Zákon o ochrane osobných údajov") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2016/679 z 27. apríla 2016.

PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu vo formáte XLS alebo XLSX



názov

Priloha-c.-5-Rozpocet.xlsx

popis

Výpis preukazujúci právnu formu žiadateľa o poskytnutie dotácie - Žiadateľ predkladá napr. výpis z obchodného registra, výpis zo živnostenského registra, výpis z registra mimovládnych neziskových organizácií, alebo z iného príslušného registra.



názov

Výpis z obchodného registra SR.pdf

popis

Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa

Napr. stanovby občianskeho združenia, štatút neziskovej organizácie, nadačná listina), okrem žiadateľa, ktorým je obec, mesto, mestská časť, vyšší územný celok, obchodná spoločnosť.

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby štatutárneho zástupcu / štatutárnych zástupcov konať za žiadateľa - predkladá sa len v prípade, ak štatutárny zástupca / štatutárni zástupcovia žiadateľa o poskytnutie dotácie nie je zrejmy / nie sú zrejmi z dokladu o zriadení alebo založení žiadateľa, resp. z príslušného výpisu – v opačnom prípade sa predkladá vyhlásenie, že príloha nie je relevantná.

Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam, na ktorých sa realizuje projekt

V rámci tejto prílohy žiadateľ o poskytnutie dotácie predloží list vlastníctva (výpis získaný z www.katasterportal.sk/kapor/ nie starší ako 1 mesiac ku dňu predloženia žiadosti). V prípade, ak žiadateľ nie je

vlastníkom nehnuteľnosti, predkladá zároveň nájomnú zmluvu to buď na dobu neurčitú, alebo na dobu určitú, a to minimálne 5 rokov po plánovanom ukončení realizácie projektu, respektíve obdobný doklad preukazujúci jeho vzťah k nehnuteľnosti, ktorá je súčasťou projektu.



názov

[list_vlastnictva.pdf](#)

popis

Projektová dokumentácia alebo zjednodušená projektová dokumentácia

Je potrebné predložiť tie podklady, ktoré sú potrebné k získaniu povolenia na realizáciu aktivít projektu. Zároveň tieto materiály slúžia na lepšie pochopenie obsahu projektu hodnotiteľom. V prípade, že projektová dokumentácia nie je z povahy projektu nevyhnutná, predkladá sa aspoň situačný náčrt s vysvetlením/ grafický návrh/ vizualizácia. (v prípade, že je táto príloha nerelevantná predkladá sa čestné prehlásenie o tejto skutočnosti s vysvetlením, prečo pre predkladaný projekt nie je projektová dokumentácia potrebná).



názov

[Cyklolávka 1.pdf](#)

popis



názov

[Cyklolávka 2.pdf](#)

popis



názov

[Cyklolávka 3.pdf](#)

popis



názov

[Cyklolávka 4.pdf](#)

popis



náзов

U-Turn (Wallride) 1.pdf

popis



náзов

U-Turn (Wallride) 2.pdf

popis



náзов

U-Turn (Wallride) 3.pdf

popis



náзов

U-Turn (Wallride) 4.pdf

popis



náзов

Skok 1.pdf

popis



náзов

Skok 2.pdf

popis



názov

Skok_3.pdf

popis



názov

Klopená zákruta_1.pdf

popis



názov

Klopená zákruta_2.pdf

popis



názov

Klopená zákruta_3.pdf

popis

Povolenie na realizáciu projektu vydané príslušným povoľovacím orgánom (napr. stavebné povolenie), resp. iným povolením/vyjadrením v súlade s platnou právnou úpravou (napr. ohlásenie drobnej stavby).

V prípade, že v čase podanie žiadosti žiadateľ nedisponuje takýmto dokladom predkladá potvrdenie o jeho vyžiadaní. Ak si aktivity projektu nevyžadujú žiadne povolenie na realizáciu prikladá žiadateľ čestné vyhlásenie o tejto skutočnosti.



názov

SCAN_20221207_0001.pdf

popis

IBA PRE OPATRENIE 2.2.: Biznis plán - má obsahovať predovšetkým predstavenie žiadateľa (právna forma, účel založenia, pôvod kapitálu, organizačná a riadiaca štruktúra atď.), predstavenie predmetu činnosti, definovanie trhu, na ktorom chce žiadateľ pôsobiť, finančné plány. Pri vypracovaní podnikateľského plánu sa odporúča použiť takúto štruktúru: Zhrnutie, charakteristika žiadateľa, charakteristika produktu (výrobky a služby), marketing, služba,

riadenie podniku, ľudské zdroje, finančné údaje prílohy, ktoré bližšie popisujú plán, obsahujú grafy, tabuľky, pomocné výpočty, opisy, schémy, mapky a pod.



názov

[biznisplan.pdf](#)

popis



názov

[Register_Slovensky_raj_Spis_august_2022.pdf](#)

popis

Meno a priezvisko osoby
vyplňajúcej formulár

Ing. Anna Birošová

✓ Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.